

郑州市第六届职业技能竞赛 无人机驾驶员大赛举行

本报讯 起飞、调转机头、穿越高低圆圈、飞越障碍物……在飞行比赛现场,参赛选手聚精会神、沉着冷静,力求达到人机合一的境界。记者在现场看到,本次参赛选手几乎是清一色的“90后”“00后”,他们在规定时间内要成为飞机的“大脑”完成一场“无人机起降”“慢速水平360°自旋”和“8字航线飞行”等飞行任务,这表明无人机在有限的时间内不仅要快,还要稳,飞行要如行云流水般一气呵成。



11月18日,由郑州市人力资源和社会保障局主办,郑州市高技能人才公共管理服务中心承办,河南省航空业协会无人机专业委员会协办的“郑州市第六届职业技能竞赛无人机驾驶员大赛”在郑州圣安德鲁斯高尔夫球场举行,此次大赛吸引了上百名无人机爱好者和相关学校师生前来参与、观摩。

据了解,此次无人机竞赛属于市级二类竞赛,按照相关要求,前三名将获得10000元、5000元、3000元奖金,4~10名分别获得1000元奖金。同时,获奖前三名选手将纳入郑州市高技能人才库管理,并优先推荐参加国家、省市级高技能人才和相关荣誉称号评选表彰。

经过两天激烈的比赛,最终来自郑州经贸学校的李鑫坤同学脱颖而出,以90.52分的总成绩获得本次大赛第一名,郑州经贸学校以260.82分的总成绩获得团体第一名。

记者 张国庆 张朝晖 通讯员 杨晴晴 文/图

女子驾车途中突发疾病 中牟警方快速反应救援

本报讯 近日,中牟一女子驾车途中突发疾病,车辆停滞于路中央无法动弹。危急时刻,中牟警方及时出警沿路搜寻,将她送医救治,直至转危为安。

11月23日上午10时,中牟县公安局110接群众报警:“110,110,我正开着车呢,身体突然不能动了……”

“同志,能听清我说话吗?稍微冷静一下,把您遇到的什么事情告诉我?”

感受到电话那头,报警人在调整呼吸,“车挡还在挂着,我脚踩着刹车了,身体其他部位都动不了,呜呜……”报警女士哭了起来。

接警员李娜闻状,开始试探性询问:“您是发生交通事故了吗?还是生病了?知道自己在什么位置吗?”三两句的对话,接警员得知该女士突发疾病,报警位置在商都路与文通路交叉口后,示意另外一名接警员电台指派离事发位置最近的商都路与人文路交叉口执勤警力先期赶往现场处置,又指派

辖区派出所也赶往现场。监控中心查找监控,寻找该女子驾驶车辆。自己仍然和报警人继续通话,并安抚报警人“别急,女士,坚持一下,我们的民警将以最快速度赶往现场,但是我需要与您保持通话,您与我通话的同时,脚千万不要松开刹车……”

此刻,第三位接警员已拨通120电话,实时沟通传达该女子的身体状况,以便采取最优救援措施。监控中心反馈:“看到了,车在路中间停放着,路口来往车辆很多,现场情况比较危险……”接警大厅内的每个人都绷紧了神经,时间一分一秒过去,这样的等待对于接警员来说很漫长。4分钟后,民警及急救中心医护人员相继赶到现场,现场执勤交警负责疏通交通,指挥过往车辆安全避让,有序通行,郑庵所民警配合医护人员救援伤者……

目前,该女士生命体征平稳,已无生命危险。 中牟时报 崔合林 耿芳菲 通讯员 王发明 刘同

建设城市社区老人日间照料中心 打造家门口养老好去处

本报讯 11月25日,记者走访了青年路街道和广惠街街道社区老人日间照料中心,在现场看到干净整洁的中心有休息室、餐厅、沐浴间、康复训练室、阅览室等功能室,从健康服务到餐饮休闲,老人所需服务一应俱全。

据了解,中牟县60岁以上老年人已达8.9万人,占总人口的17.4%,老龄人口呈现出规模大、增速快、日趋老龄化的趋势。为积极应对人口老龄化,让更多老人安享晚年,中牟县积极

探索社会化养老新方法、新途径,大力完善社会养老服务体系,将建设社区日间照料中心作为居家养老服务支持体系中的重要组成部分,在未来老人的社区照顾中承担重要责任。

今年初,中牟县将建成6个城镇社区老人日间照料中心列入重点民生实事,及时出台了《中牟县人民政府办公室关于加快推进中牟县社区老人日间照料中心建设工作的通知》(牟政办明电〔2020〕18号),对建设工作做出了细致分工和规定。

目前,东大街社区老年人日间照料中心、三公司社区老年人日间照料中心、晨光社区老年人日间照料中心、滨河社区老年人日间照料中心、听篋街社区老年人日间照料中心5个城市社区老年人日间照料中心已建成,官渡社区老年人日间照料中心建设正在有序推进。运营后将免费开放,并为社区老人就近提供日托、就餐、娱乐、康复等服务及助餐、助急、助医等居家养老上门服务。

记者 张朝晖 通讯员 蔡洪涛

郑州教育改革发展“十三五”规划成就 集中采访团走进中牟晨阳路学校



本报讯 11月20日上午,郑州教育改革发展“十三五”规划成就集中采访团一行,在郑州市教育局党组成员王巨涛的带领下来到中牟县晨阳路学校,围绕中牟县“十三五”期间教育发展的总体成就、特色亮点进行实地采访报道。

在中牟县晨阳路学校校长周瑞增的带领下,采访团参观了美丽校园、观摩了特色课程,观看了多彩社团的演出。古筝、竹笛社团完美演绎了古典优雅的青花瓷;书法社团笔墨流转,呈现了传统文化和现代科技的融合;线描素描、国画社团用独特的艺术方式展现了妙趣横生的世界;星空创客空间里,无人机社团、机器

人社团、海模社团和3D打印社团的同学们徜徉在科技世界里,轮滑社团的同学们酷炫的花样滑技,流畅灵动的轮滑表演,赢得了阵阵掌声,引得大家驻足观看。

参观结束后召开了座谈会。会上,中牟县教育局党组书记、局长王国恩就中牟县教育发展情况,从“重投入、强队伍、激活力”三方面做了详细介绍。随后,局长王国恩、副局长张青梅、校长周瑞增和教育局科室负责人接受了记者采访。采访团对中牟县教育发展所取得的显著成效给予充分肯定。 中牟时报 李淑娟 徐少杰 通讯员 洪颖 朱云飞 李云龙 文/图

书画培训进基层 夜校里翰墨飘香

本报讯 为丰富村民文化生活,营造浓厚的文化氛围,11月19日,由中牟县文化广电旅游体育局主办,中牟县文化馆和中牟县农民书画协会承办的“书画培训进基层”系列活动走进大孟镇王林庄村农民夜校,为20余名农民书画爱好者进行书画培训。

中牟县大孟镇王林庄村农民夜校在中牟县文化广电旅游体育局、中牟县农民书画协会及该村书画爱好者的共同努力下,于2017年春建立,旨在为该村想学书画的群众免费提供一个学习的机会和场所。

自书画夜校开班以来,已开展10多次书法交流、培训活动。夜校大多数学员都是普通农民,他们白天需要干农活,晚

上来夜校学习书法。从来都没有拿过画笔的他们,一笔一画地临帖。经过几年不断的学习,学员们均小有所成。学员们还将书画夜校里浓厚的书香氛围带到家里,带动周围人共同学习,营造良好的学习传统文化氛围。

活动现场,中牟县文化馆王军杰老师对大家的书法习作逐一进行了点评,同时也为学员讲解了书画临帖、书法创作过程中需要注意的事项。之后为学员解答临帖时如何选择字帖、画面如何布局、落款等常见问题。文化馆副馆长王泉水老师给大家点评了一些书法细节,告诉大家要多读帖、多临习,提高眼界,提升书法创作水平。

活动最后,气氛浓烈,王军杰挥毫泼墨,为学员现场创作一幅



笔酣墨饱、气韵生动的书法作品。“希望王林村的书画爱好者能够继续努力,互相学习、互相提高,助力中牟县基层文化大发展大繁荣”。

中牟时报 崔合林 通讯员 郭莲影 文/图